
Чайник нержавеющий Dan-
iks, 3 л, свисток, матовый, 
индукция, в ассортименте

Термос нержавеющий 
Daniks Emerald, 0.45 л, 

колба нержавеющая, цвет в 
ассортименте

Сковорода алюминиевая 
антипригарная Гурман 

Emerald, 24/26/28 см, 
индукция

-30%
-32%

от -25%

-30%

от -30%

699 2190
от 1290

1540

от 179

999
3190

2199

Серия керамической посуды  
Daniks Emerald

Набор столовых приборов, 
нержавеющая сталь, 24 

предмета



от 17990
от -30%

Серия столовых приборов, 
нержавеющая сталь, в ассортименте

от 16990
-31%

Набор столовых приборов, 
нержавеющая сталь, 24 предмета

Тарелки стеклянные 18/23см

2190

от 13990

3199

-32%

от -30%

Форма для запекания, силикон, 
32,5х20,5х2,2см

Форма для запекания, силикон, 
30,5х13,5х6см

Форма для запекания, 
силикон, 31х27х5см48990

699

-30%

Термос нержавеющий 0.75/1.2 л, узкое 
горло, колба нержавеющая

от 669
от -33%

Сковорода алюминиевая 
антипригарная Гурман 
Emerald, 24/26/28 см, 

индукция
от 1290

от -25%

Крышка для посуды, стекло, кнопка 
силикон

399 599

-33%

от 12990
-23%

Доска разделочная Plast team 
Stockholm, пластик, на подставке, 

20х12х34 см, 4 шт

859 113850

-25%

Чайник нержавеющий, 3 л, свисток, 
матовый, индукция, в ассортименте

15402199

-30%

Термос нержавеющий 0.45 л, колба 
нержавеющая, цвет в ассортименте

699

47990 44990

999

689 644

-30%

-30% -30%

Аксессуары для кухни, доска разделочная, стекло, 
30х20 см; подставка под горячее, керамика, 16 см; 

подставка для ложки

Серия керамической посуды: 
1. блюдо 30х17х3 см;     2. кружка 280/350 мл;     3. салатник 11х5 см, 0.3 л/15х6 

см, 0.9 л/19х7 см, 1.7 л/24х5 см, 1.8 л;     4.тарелка десертная, 20 см; тарелка 
обеденная, 25 см



Горшок для запекания Скандинавия,  
керамика, 0.5 л

14990
219

-31%

Серия посуды Harmony Fioretta, 
фарфор, в ассортименте

от 16990
от -30%

Серия посуды Cadix Luminarc, 
стеклокерамика, в ассортименте

от 11490
от -30%

Форма для запекания стальная 
Daniks, 24х24х6.8 см, антипригарная, 

разъемная

399 585

-25%

Форма для запекания стальная Daniks, 
24х34х4.5 см, антипригарная

29990
299

-30%

Набор посуды жаропрочной Daniks, 
стекло, 2 предмета, 1.9, 2.7 л

849 1419

-40%

Бокалы Bohemia Barbara Milvus, 6 шт, 
стекло, в ассортименте

от 999
от -30%

Набор ножей Daniks Урбан, 6 
предметов, нержавеющая сталь, 

акриловая подставка

2190 3350

-35%

Серия столовых принадлежностей 
Daniks Dune, нейлон, пластиковая 

ручка, в ассортименте

14990
225

-33%за позициюза позицию

Мельница для специй, стекло, 
нержавеющая сталь, электрическая

599 799

-25%

Набор для специй, стекло, 
нержавеющая сталь, 12 шт, на 

подставке

13501850

-27%

Кастрюля Мэри, эмалированная 
стальная, 2/3/4 л, крышка стальная, 

индукция, СтальЭмаль

от 679
-23%

ДЛЯ КУХНИ

Термокружка нержавеющая Daniks, 
пластик, 0.42 л, колба нержавеющая, в 

ассортименте

299 от 429

от -30%

Серия посуды нержавеющей Daniks 
Бонн, кастрюли 1.8/2.5/3.4/5.8 л, ковш 

1.8л, стеклянная крышка, индукция

от 949
от -23%

Серия посуды нержавеющей Daniks 
Денвер, кастрюли 2.1/2.9/3.9 л, 
индукция, крышка стеклянная

от 1290
от -22%

Чайник нержавеющий Daniks 
Турин, 3 л, свисток, зеркальный, 

ручка бакелитовая, с силиконовым 
покрытием, индукция

1290 1860

-31%

Набор посуды нержавеющей Daniks 
Орландо, 6 предметов, кастрюли 

1.9/3.7/4.9 л, индукция

31904990

-36%

Сковорода Kukmara Granit ultra original, 
алюминиевая антипригарная, 24/26/28 

см, съемная ручка

от 1890
от -22%

Кастрюля Kukmara Granit ultra original, 
алюминиевая антипригарная, 2/3/4/6 

л, крышка стеклянная

от 1990
от -24%

Сковорода-гриль Горница Гранит, 
алюминиевая антипригарная, 26 см

13501850

-27%



Тапки женские и мужские, размер и 
дизайн в ассортименте

Колготки Innamore, Bella, 70 DEN, 
р. 2, daino/загар, с шортиками и 

прозрачным мыском

15990
245

-35%

Кофр для хранения Розы,  
размер и цвет в ассортименте

от 299
от -20%

БЫТОВЫЕ ТОВАРЫ

Комод Violet Ротанг, 4 ящика, 
38х48х96 см

2449479

349

310370

959

699

-21%
-50%

-50%

Вешалка напольная 80х43х160 см, 
Aqwin, мет-л, колес, телескоп, 40 кг

14992190

-32%

Стул 430х430х950 мм, винилискожа, на 
болт, с мягкой спинкой, в ассортименте

149900
2150

-30%

Вешалка-стойка 37.5х37.5х181 см, ЗМИ, 
сталь, 45 кг, в ассортименте

24903029

-18%

Полка для обуви, мет-л, 2 секц, 
66х28х44 см, в ассортименте

51974900

-31%

Доска разделочная бамбук, в 
ассортименте

от 15990
от -25%

Блендер погружной Polaris, 1500 Вт, 15 
скоростей, турбо режим

29903890

-23%

Мясорубка электрическая Polaris PMG 
2078, 2000 Вт, реверс, 2 кг/мин, пластик

57907290

-21%

Чайник электрический Lofter A01.2, 1.8 
л, 1500 Вт, скрытый нагревательный 

элемент, матовый, металл

6901200

-43%

Чайник электрический Polaris, PWK 
1753CGL, чер, 1.5 л, 1800/1950 Вт, 

скрытый нагревательный элемент, 
стекло, в ассортименте

Решетка барбекю 400х280х60 мм, 
Гурман Люкс, 4 уровня, антипригарная, 

рукоять дерево

2590

499

3290

699

-21%

-26%

Таз  Idea Флекс, пластик, 10 л, складной, 
цвет в ассортименте

33944020

-23%

Ведро Idea Флекс, пластик, 10 л, 
хозяйственное, со сливом, складное

369 47750

-23%

Столик для завтрака бамбук, 50х30х4 
см

7991290

-38%

Турка TimA, 0.5 л, медь, Египет

1150
-21%

Набор посуды Новый город, 
эмалированная стальная, 6 предметов, 

кастрюли 1.5,2.3,3 л, Керчь

18902590

-27%

Чайник стальной эмалированный, 3 л, 
ручка консоль, Керчь

9901290

-32%

1450



Радиатор Oasis, 9 секций, напольный 
монтаж, 2 кВт, 20, US-20

3490 4430

-21%

Тепловентилятор Oasis, напольный 
монтаж, 2 кВт, 20, SB-20R

7901060

-25%

Коврик придверный Simple Классик, 
60х90 см, резина, с ковролином, без 

канта, цвет в ассортименте

Сушилка для белья напольная, 18 м, 
177х53.5х96/109 см, складная, 18 пр., 

15 кг

Доска гладильная 122х42 см, подставка 
для утюга, рукав, розетка, полка для 

белья, удлинитель 1.9 м

349

7492790

499

12903990

-30%

-27%-25%

Швабра МОП Марья Искусница, губка, 
ПВА, 125х33 см, с двойным отжимом, 

телескопическая ручка, металл

Вешалка-плечики для одежды, 40 см, 
силикон, 10 шт

699

189

889

289

-21%

-30%

Швабра-окномойка Марья Искусница, 
губка, поролон-сетка, резина, 130х25 

см, телескопическая ручка

Ролик для чистки одежды  60 л, 
Фламинго

529

59

659

129

-20%

-51%

Электрокамин RealFlame, Stone New 26 
WT 653, белый, Moonblaze BL

40900 51190

-20%

Электрокамин RealFlame, Dastin 26 GR, 
Moonblaze DELUX

39900 49590

-20%

Электрокамин RealFlame, Jersey 25,5 
WT, Sparta 25,5/СH-721 LED NEW

39900 50590

-21%

БЫТОВЫЕ ТОВАРЫ

Набор ковриков для ванной и туалета, 
2 шт, 0.5х0.8, 0.4х0.5 м, ПЭ, цвет в 

ассортименте

Полка для ванной мет-л, 2 яруса, 
угловая, 33х23 см, хром

449 639699 839

-36% -24%

Смеситель для кухни, Frap, с 
картриджем, хром, F41701-B

14901984

-25%

Смеситель для раковины, Frap, с кран-
буксой, хром, F13731-B

16692223

-25%

Смеситель для ванны, Frap, с 
картриджем, хром, F2214-B

2890 3858

-25%

Лампа светодиодная E27, 15 Вт, 230 В, 
груша, 4000/3000 К, свет нейтр.белый/

теплый, HiTT-PL-A60

4590
6700

-31%

Лампа светодиодная E27, 10 Вт, 80 
Вт, 220 В, шар, 4500/3000 К, свет 

холодный/теплый белый, Ergolux

4290
6400

-33%

Лампа светодиодная E14, 10 Вт, 80 Вт, 
свеча, 4000/3000 К, свет холод/теплый 

бел, Ergolux, Ergolux

4290
6400

-33%



Набор ключей комбинированный, 6 
пр, Bartex, 8-17 мм, хромированный 

зеркальный, CrV сталь

479 599

-20%

Набор слесарных инструментов Bartex, 
6-гранные, сталь, кейс, 36 пр

499 715

-25%

Набор отверток Bartex, 4 предмета, 
PH 1,2/ SL 5,6, антискользящая 
двухкомпонентная, CrV сталь

249 335

-25%

Степлер мебельный Bartex, мет-л, 
регулируемый, 4-14 мм, тип скоб 53

669 889

-25%

Инсектицид Раптор, от муравьев, 
тараканов, гель, 75 мл

Лестница шарнирная трансформ, 4 
секц, 4 ступ, алюминий, 4.66 м, 150 кг, 

Alumet

259 859032154 11352

-19% -24%

Контейнер хозяйственный 
Альтернатива, 11.5 л, 41х27.5х16.5 см, 

с крышкой

379 491

-23%

Бак для мусора Альтернатива, пластик, 
120 л, с крышкой, колесами, 49х58х97 

см

2399 3141

-24%

Эмаль Престиж, аромат яблока, акрил, 
полуглянцевая, белая, 0.9 кг

419 529

-21%

Автомобильное зарядное устройство 
Airline, ручная регулировка, 10 А

26903490

-23%

Смазка автомобильная универсальная 
Runway RW-40, 200 мл, аэрозоль

219 289

-24%

Цепная пила аккумуляторная Li-ion 
Фаворит OBS 21, 21 В, 1,5 Ач, 10 м/с, 

6”/15 см, 37 звеньев, кейс в комплекте: 
ЗУ, 2 АКБ

35905590

-36%

Дрель-шуруповерт аккум, Вихрь, ДА-
18Л-2К, 18 В, кейс

44905590

-20%

Пушка тепловая электр, 2000 Вт, 160 
м2/ч, керам элем, 2реж, Patriot, 

14902090

-29%

Пушка тепловая электр, 3000 Вт, 218 
м2/ч, керам элем, 2реж, Patriot, PTR 5S

24903490

-29%

Фен строительный Дифмаш, ФТ-020, 
2000 Вт, 300 °C, 600 °C, 500 л/м

12902190

-41%

БЫТОВЫЕ ТОВАРЫ

Светильник настольный на подставке 
Ultraflash, 9 Вт

Пена монтажная Kolt, бытовая, 650 мл, 
360 г, Refit, всесезонная

1079 1991 520 280

-29% -20%

Светильник настольный на подставке, 
5 Вт, черный, цвет абажура в 

ассортименте

1149 1 720

-33%

Фонарь ручной, встроенный 
аккамулятор, заряд от сети 220В, 

пластик, 3+18 LED

45900
72000

-36%



Комплект постельного белья Stripe, 
страйп-полисатин, размер и расцветка 

в ассортименте

1090 1429

-24%1,5-спал.1,5-спал.

13191729

-24%2-спал.2-спал.

Комплект постельного белья, поплин, 
100% хлопок, 2-спальный, расцветка в 

ассортименте

2469 2990

-17%

Комплект постельного белья, сатин 
набивной, 100% хлопок, 2-спальный, 

расцветка в ассортименте

2599 2889

-10%

Полотенце банное Ромбы, 100% 
хлопок, жаккард, размер и расцветка в 

ассортименте, Россия

25990
334

-22%50х90см50х90см

569 727

-22%70х140см70х140см

Полотенце банное Дафна, 100% 
хлопок, размер и расцветка в 

ассортименте, Узбекистан

20990
269

-22%50х90см50х90см

459 589

-22%70х140см70х140см

Набор полотенец Мореска, 2 шт, 50х90, 
70х140 см, 100% хлопок, Узбекистан

799 999

-20%

Плед Silvano, 1.5-спальный, 150х200 см, 
велсофт, расцветка в ассортименте

8691090

-20%

Плед Silvano Неаполь, п/э, размер и 
расцветка в ассортименте

11901550

-23%2-спал.2-спал.

14901990

-25%евроевро

Плед Green Days, 1.5-спальный, 
150х180 см, 100% хлопок, расцветка в 

ассортименте

10991450

-24%

Покрывало Silvano Ультрасоник 
Геометрия, евро, 220х240 см, п/э, 

стеганый, расцветка в ассортименте

9991250

-20%

Полотенце кухонное махровое 
Листопад, 30х50 см, 100% хлопок, 

расцветка в ассортименте, Узбекистан

7999
139

-43%

Сиденье мягкое Тори, п/э, 40х40 см, 
цвет в ассортименте

469 599

-22%

Халат универсальный, унисекс, 
махровый, п/э, 115х130х55 см, 

расцветка в ассортименте

12191490

-18%

Подушка ортопедическая, 36х54 см, 
латекс, эффект памяти, мягкая

9991250

-20%

Подушка Бамбук, 50х70 см, чехол 100% 
хлопок, кант, размер в ассортименте

6991180

-41%50х70см50х70см

8991520

-41%70х70см70х70см

Подушка Меринос, чехол 100% хлопок, 
размер в ассортименте

8491430

-41%50х70см50х70см

9991690

-41%70х70см70х70см

Одеяло Меринос, всесезонное, 
чехол 100% хлопок, кант, размер в 

ассортименте

21903650

-40%1,5-спал.1,5-спал.

25904350

-40%2-спал.2-спал.

29904990

-40%евроевро

Одеяло Овечья шерсть, зимнее, 
чехол микрофибра, кант, размер в 

ассортименте

11901990

-40%1,5-спал.1,5-спал.

13902350

-41%2-спал.2-спал.

15902690

-41%евроевро

Плед Magnolia, 2-спальный, 180х200 
см, велсофт жаккард, п/э, расцветка в 

ассортименте

8791190

-26%

ТЕКСТИЛЬ

Простыня Silvano Радуга, 100% хлопок, 
трикотаж, на резинке, размер и 

расцветка в ассортименте

649 789

-18%1,5-спал.1,5-спал.

699 849

-18%2-спал.2-спал.

739 889

-17%евроевро

Комплект постельного белья Stripe, 
страйп-полисатин, размер и расцветка 

в ассортименте

1090 1429

-24%1,5-спал.1,5-спал.

13191729

-24%2-спал.2-спал.

Комплект постельного белья, поплин, 
100% хлопок, 2-спальный, расцветка в 

ассортименте

2469 2990

-17%

Комплект постельного белья, сатин 
набивной, 100% хлопок, 2-спальный, 

расцветка в ассортименте

2599 2889

-10%

Полотенце банное Ромбы, 100% 
хлопок, жаккард, размер и расцветка в 

ассортименте, Россия

25990
334

-22%50х90см50х90см

569 727

-22%70х140см70х140см

Полотенце банное Дафна, 100% 
хлопок, размер и расцветка в 

ассортименте, Узбекистан

20990
269

-22%50х90см50х90см

459 589

-22%70х140см70х140см

Набор полотенец Мореска, 2 шт, 50х90, 
70х140 см, 100% хлопок, Узбекистан

799 999

-20%

Плед Silvano, 1.5-спальный, 150х200 см, 
велсофт, расцветка в ассортименте

8691090

-20%

Плед Silvano Неаполь, п/э, размер и 
расцветка в ассортименте

11901550

-23%2-спал.2-спал.

14901990

-25%евроевро

Плед Green Days, 1.5-спальный, 
150х180 см, 100% хлопок, расцветка в 

ассортименте

10991450

-24%

Покрывало Silvano Ультрасоник 
Геометрия, евро, 220х240 см, п/э, 

стеганый, расцветка в ассортименте

9991250

-20%

Полотенце кухонное махровое 
Листопад, 30х50 см, 100% хлопок, 

расцветка в ассортименте, Узбекистан

7999
139

-43%

Сиденье мягкое Тори, п/э, 40х40 см, 
цвет в ассортименте

469 599

-22%

Халат универсальный, унисекс, 
махровый, п/э, 115х130х55 см, 

расцветка в ассортименте

12191490

-18%

Подушка ортопедическая, 36х54 см, 
латекс, эффект памяти, мягкая

9991250

-20%

Подушка Бамбук, 50х70 см, чехол 100% 
хлопок, кант, размер в ассортименте

6991180

-41%50х70см50х70см

8991520

-41%70х70см70х70см

Подушка Меринос, чехол 100% хлопок, 
размер в ассортименте

8491430

-41%50х70см50х70см

9991690

-41%70х70см70х70см

Одеяло Меринос, всесезонное, 
чехол 100% хлопок, кант, размер в 

ассортименте

21903650

-40%1,5-спал.1,5-спал.

25904350

-40%2-спал.2-спал.

29904990

-40%евроевро

Одеяло Овечья шерсть, зимнее, 
чехол микрофибра, кант, размер в 

ассортименте

11901990

-40%1,5-спал.1,5-спал.

13902350

-41%2-спал.2-спал.

15902690

-41%евроевро

Плед Magnolia, 2-спальный, 180х200 
см, велсофт жаккард, п/э, расцветка в 

ассортименте

8791190

-26%

ТЕКСТИЛЬ

Простыня Silvano Радуга, 100% хлопок, 
трикотаж, на резинке, размер и 

расцветка в ассортименте

649 789

-18%1,5-спал.1,5-спал.

699 849

-18%2-спал.2-спал.

739 889

-17%евроевро



Туалетная бумага Papia Балийский 
цветок, 3 слоя, 8 шт, 18.8 м, с втулкой

16990
336

-49%

Полотенце бумажное Familia, 2 слоя, 1 
рулон, XXL

7990
14360

-44%

Чистящее средство Grass, гель,  
500/750 мл, в ассортименте

от 12490
от -20%

Чистящее средство Cillit Bang, спрей, 
750 мл, в ассортименте

30944240

-30%

Гель для стирки Большая стирка, 1.2 л, 
в ассортименте

25934060

-24%

Прокладки женские Nice Lady, в 
ассортименте

от 4690
от -22%

Стиральный порошок BiMAX, 3 кг, 
автомат, в ассортименте

39957690

-31%

Средство для мытья полов Mr.Proper, 
0.75 л, в ассортименте

14990
20980

-29%

Стиральный порошок Tide, 2.4/3 кг, 
автомат, в ассортименте

от 299
от -36%

Шампунь Head & Shoulders, 400 мл, в 
ассортименте

32957050

-42%

Средство для мытья посуды Fairy,  
650 мл, в ассортименте

12990
208

-38%

Дезодорант Deonica, ролик, 50 мл; 
спрей 150/200мл, в ассортименте

от 11990
от -20%

Гель для стирки Chirton, 1.325 л,  
в ассортименте

15990
20420

-22%

Подвеска для унитаза Chirton, 45 г, 
в ассортименте

5490
68

-19%

Шампунь Chirton, для чистки 
ковров, 500 мл

9990
126

-21%

Освежитель воздуха Chirton Aqua 
Light, 400 мл, в ассортименте

9290
118

-21%

Средство для мытья посуды 
Sorti, 450 мл, в ассортименте

6490
7830

-17%

Туалетная бумага Zewa, 2 
сл, 4 шт, 23 м, с втулкой, в 

ассортименте

7990
15230

-48%


